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Vizbe esett 
a külföldi kölcsön ügye. Heteken ke- 

resztül kürtölték, hogy jön 
a külföldi 

pénz, eddig is már alig várták 
az ide- 

gen milliók, hogy a román politika 

szegődi de hát mi 

olyan legények vagyunk, akik nem 

fogadunk el akárkitől pénzt és azt is 

alaposan megnézzük, hogy - al régi 
kö lással ellentétb = nincs-e 

szaga mégis. A lakosság, melyet nem 

először széditettek ilyen kommünikék- 

gadta ezeket a félhivatalcs hiresztelé 

seket és legalább - nem csalódott. 

Nem okozott csalódást, hogy a pénz 
tegnap kénytelen volt 

olyan jelentést Bukarestbe küldeni, 

mely szerint a kölcsön ügye a leg- 
rosszabbul áll. Ugylátszik nemcsak ő 

szaglászott, hanem azok is, akiknek a 

pénzt adniok kellett volna. Amerika 

óvatos, Anglia tartózkodó, Olaszország 

nem ad, egyedül Franciaország lett 

volna hajlandó zsebét kinyitni, de 

olyan feltételeket szabott és olyan 

garanciákat kért, melyeket a Miro-) 

nescu-kormány tud teljesiteni. 

ügyminiszter 

nem 

A kormány nincsen tisztában a nem- 

zetközi helyzettel. Ezen 

nem szabad csodálkozni, mert kapkodó 

gazdasági 

intézkedései után itélve az itthoni vi- 

szonyokat sem ismeri. Ha az egyes 
államok gazdasági viszonyait csak 

megközelitően ismerné, akkor tudnia 

kellene azt is, hogy 

iparának helyzete nem a legrózsásabb, 
a piac telitve van és a németországi 

jóvátételi természetbeni szállitások 

folytán elég gondot okoz a tulproduk- 

ció kiegyensulyozása. Csak természe- 

Franciaország 

tes, hogy nem hagyja kiaknázatlanul 

a kedvező helyzetet és ha Délkelet- 

európának nyujtandó kölcsönről van 

szó, igyekszik a feleslegektől szaba- 
dulni. Ez az adott esetben azt jelenti 

magyarul, hogy Franciaország hai- 
landó kölcsönt nyujtani, azonban en- 

nek egy részét nem pénzben, hanem 

áruban szállitja. Tényleg fején talál- 

ták a szöget, mert a jelen pillanatban 
semmi sem hiányzik nekünk olyan 

sürgősen, minthogy Németországtól 

importált francia árut kapjunk. Hisz 

gyáraink nem győzik a sok rendelést 

és a szegény agyondolgozott munká- 

sokra is ráférne már egy kis pihenő! 
Vagy csodálkozzunk azon, hogy ga- 
ranciákat követelnek? Háborodjunk 

fel, hogy egy bizalmi embert akarnak 

az országba küldeni, aki ellenőrizné a 
kölcsön felhasználását? Nem. Mi azon 
háborodunk fel nap-nap után, hogy 

van kormány, mely sem a belföldön nem 

tudott bizalmat szerezni, sem a kül- 
földön. Van egy kormányunk, mely 

kapkod, mely vitatkozik, mely kom- 
münikéket gyárt, de nem produkál 

- irják egyes 
. ík 

jak, 
legi 

A kamara két nap előtti viharos 

ülése után, amely főleg a vasuti 

munkások mult heti véres tünteté- 

sével foglalkozott, Raducanu 

János közlekedésügyi miniszter he- 

lyénvalónak tartotta, hogy a mun- 

kásság helyzetéről az ujságiróknak 

nyilatkozatot tegyen. Raducanu 

többek között a következő kijelenté- 

seket tette: 

-A jelenlegi rossz gazdasági vi- 

szonyok mellett a vastt!l 
munkások- 

nak pinesen különösebe panaszra 

ökuk. Ami a leépitést illeti, ma az a 

helyzet, hogy száztizezer munká- 

sunkat kilencvennyolcezerre épitet- 

tük le, ami nem nagy szám, na osz- 
szehasonlitást teszünk a magánvál- 
lalatoknál eszközölt leépitésekkel. 

Ami a bérviszonyokat illeti, figye 

lembe véve a vasuti munkások 10914. 
és 15. évi bérét, ugy jelenleg 52.284- 
szer több bért kapnak, mint akkor, 

ami valutáris szempontból is jelen- 

tékeny emelkedés. 

Sőt a vasuti munkások 15-20 
százalékkal több bért kapnak, 

mint a magánvállalatoknál al- 
kalmazott munkások bármelyike. 

Ezzel szemben az irodákban ailkal- 
mazott állami tisztviselők dijazása 
ma sokkal kisebb, mint a háberu 

előtti években. Népjóléti célokra a 
vasut négyszáz millió leit forditott 

és szivén viseli a munkások sorsát. 
Az áldozati adó levonása tekinteté 
ben uj renszert léptettünk életbe. 

Azon vasuti munkásoktól, akik ak- 
kordban dolkoznak,azoktól nem von 
juk le az áldozati adót. Hiszem, 
hogy a tüntetés révén felizgatott 
kedélyek lecsillapodnak. A vasuti 

munkásság nyugodt, békés és mél- 
tóságteljes magatartást áralt el, 
azonban a munkások közzé vegyült 
izgatók voltak okai a véres tünte- 

tésnek. 

A kamara tegnapi ülése élénk le- 

folyásu volt és mozgalmás képet 
nyujtott. Az ülés elejév Pamliil 
Seicaru beterjesztette a tisztvi- 

Forr a politikai katlan 

hogy a jövő 

árciusban jön a konceniráció 
bukaresti lapok és megállapit- 

hónap tizenötödikén a jelen- 

kormány feltétlenül elhagyja a helyét 
selők lakbérének husz százalékos 
leszállitásá tkozó javaslatot, 

amely a lakbérleti törvény Liegészi- 

tése lenne. 
Eischer Tivadar két interpel- 

lációt terjesztett be, az egyik a 
szesztörvény alkalmazására vonat 

kozik, mivel a szesztörvényt modo- 
sitották ugyan, de uj alakjában sem 
hajtották végre. Az italmérési en- 
gedélyek kiadásánál nem veszik fi- 

gyelembe a szerzett jogokat és be- 
vonják a régi engedélyeket. 

A második interpelláció az ügy- 
védtörvénnyel kapcsolatosan a 
birákká kinevezett ügyvédekről 
szól és kéri, hogy ezeknél szá- 
mitsák be az ügyvédi gyakorla- 

tot a nyugdijba. 

Raducan u közlekedésügyi mi- 

niszter javaslatot nyujt be a minisz- 

teriuma részére szükséges hat millió 

lei hitel tárgyában. 

Joneseu nemzeti parasztpárti a 

Radautban történt véres események- 

ről beszélt és Vis a n ottani prefek- 

tust vádolja, akinek felfüggesztését, 

valamint fegyelmi biróság elé való 

állitását követeli. 

Calinescu alminiszter válaszol: 

Ha nem tudnám, hogy milyen szemé- 

lyi gyülölködés áll fenn évek óta Jo- 

nescu és Visan prefektus között, ak- 
kor esetleg hitelt tudnék adni szavai- 

nak. 

Visan a legjobb és leglelkiis 

tesebb prefektusok egyike. - . 

A radauti gyülést engedélyezni kel- 
lett, mert néhány nap előtt az egyik 

politikai párt nyilvános gyülését is 

megengedték é 

Joneseceu nincsen megelégedve 

t 

a válasszal. 

Clopotel kormánypárti a kolozs- 

vári szépmüvészeti iskola ügyét teszi 

szóvá. 

Jumanca szocialista megállapit 

ja. hogy Radautban megengedték a 

gvüléet, nyomdászok 

szakezervezeti gyülést betiltották. 

Calineseu alminiszter válaszol- 

de viszont a 

Mironescu-kormány 

-ni akar, de Pop-Cicio elnök megálla- 

pitja, hogy Jumanca nem kért szót, 

nincsen joga beszélni, tehát Calines- 

cunak sem lehet erre válaszolni. 

Kisebb zaj támadt erre, Calineseu 

alminiszter kimegy a teremből, 

majd visszajön és kijelenti, hogy 

nem tiltotta be a nyomdászok gyü- 

lését. 

A kamara ezután a bihari mandá- 

tum igazolására tért át. 

Negura kifogást 

Teianu 

adminisztrativ államtitkár és igy tu- 

liberális párti 

emel azon a cimen, hogy 

lajdonképpen nem is volt megválaszt- 

ható. 

A kamara többsége a mandátumot 

igazolta. 

A szenátus tegnapi ülésében DOri 

Popovici tiltakozott az ellen, 

hogy hivatalos szervezetek gyüléseit 

nem engedélyezik, még az állami 

isztviselők át sem 

Calines cu alminiszter válaszol 

hogy nem engedhető 

meg a professzionális szervezeteknek 

a politikába való beavatkozást. 

A teleormani választás igazo- 

lására került ezután a sor. í 

Eközben Mosoiu és Vaitoianu tá- 
bornokok között összetüzés támadt 

Bratiana György pártjának vá- 

lasztási jele és kortesfogásai miatt. 

a A szenátus ezután a mandátumot 

és kijelenti, 

a. 

A politikai események gyujtópont- 

ában állandóan a nagy kérdés, a 

! távozásának 

esélye áll. Illetékes körökben jól tud- 

ják, hogy a helyzet megoldását csakis 
a koncentráció válthatja valóra. A' 

koncentrációs kormányra vonatkozó 

tárgyalások a kulisszák mögött is ál- 
landóan folyamatban vannak és 

egyes lapok szerint a jelenlezi 

kormány március tizenötödikén 

adja át helyét a koncentrációs kor- 

mánynak. n 

Addig Maniu is hazaérkezik és sok 

minden tisztázást nyer. 

sernimit. Van egy kormányunk, melyet 

az istenek vaksággal vertek meg, 

mert nem látja, hogy gazdaságilag a 
tönk szélén vagyunk. Fuldoklunk a 

tehetetlenségben és ez a kormány csak 

l t. A kölcsön 

visszafizetésére az egyetlen biztos és 

komoly garancia az ország lakosságá- 
4 

nak boldogulása lehetne. Ez pedig 

nincs. Ennek a lehetőségét, a remé- 

nyét sem tudja nyujtani a kormány. 

Az adókat emelni, adóalanyokat 

tönkretenni, áldozati adókat kispeku- 

lálni tud és tud könnyelmüen napi- 

rendre térni olyan vádak fölött, hogy 

egy milliárd illegálisan szerzett pénzt 

egyes miniszterek saját javukra sváici 

bankokban helyeztek el. Ezt nemcsak 

itthon tudjuk, hanem tudják külföl.-. 
dön is, elsősorban azok, akiktől pénzt 
kérnek. A hitelezőt nem érzelmi, ha 
nem üzleti momentumok vezérlik. Ezt 
a komoly üzleti alapot pedig a koi 

mány rég elrugta maga alól. 
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Először jön a személyi hiuság 
és csak azután számit az, hogy tulajdon- 
képpen ki alkalmas a külföldi kölcsönt ked- 
vező feltételek mellett nyélbeütni 

Anglia rideg álláspontra helyezkedik 
A párisi kölcsöntárgyalásokról 

Popovici Mihály pénzügymi- 
niszter tegnap lesujtó hirt küldött 
a kormánynak. A kormányhoz kö- 
zelálló politikai személyiségek ugy 
tudják, Popovici közlésében beje- 
lentette, hogy a kölcsöntárgyalások 

elé nehézségek tornyosultak. A köl- 
csönt folyósitó bankárcsoport 
ugyanis ujabb sulyos feltételeket 
szabott, A tegnap délután megje- 
lent bukaresti lapok közlik, hogy a 
párisi. hirek a kormány kebelében 
lehangoltságot és egyben izgatott- 
ságot keltettek. Ugy tudják, hogy a 

párisi bankárok többek között azt a 
feltételt szabták, hogy a Mezőgaz- 
dasági Hitelintézet mellé megbizot- 
tat küldenek Bukarestbe, akinek 
teljhatalmu intézkedési joga lenne 
és akinek beleegyezése nélkül sem- 
mit sem szabadna elintézni. 

A kölcsöntárgyalások állásáról ér- 

kezett hirek a kormány kebelében 
sulyos szemrehányásokra is adtak 
alkalmat. Ugyanis Mironesc u 

miniszterelnök külföldi utjáról való 
hazaérkezése után, amikor a minisz- 
terelnök közölte, hogy a kormány 
tagjai közül valakinek személyesen 
kell Párisban tárgyalnmi, arról volt 
szó, hogy Madgear u, vagy Ma- 
mnoilescu utazzék Párisba. De 
ugy Madgearut, mint Manoilescut 
akiknek pedig részint személyi, ré- 
szint politikai összeköttetéseik van- 
nak Párisban, elejtették és bizonyos 
nyomásra, minden valószinüség sze- 
rint pártszempontból, Popovici uta 
zott Párisba. 
Most a kormány kebelében egy- 
mást érik a szemrehányások és 
azt állitják, ha Madgearu, vagy 
Manoilescu utazott volna a fran- 
cia fővárosba, ugy bizonyos ne- 
hézségeket sikerült volna elke- 
rülni 

A Párisban folyó román kölcsön- 
tárgyalások a párisi és londoni saj- 
tó figyelmét is felkeltették. A Petit 
Parisien a román kölcsönnel kap- 
csolatosan ezt irja: . 
A délkeleteurópai államok ki 

zül Románia az, amely legkevésb 
tudta a termését értékesíteni, ahol 
legnagyobb az uzsorakamat s szük- 

ség van a kölcsönre. 
Az Echo de Paris a következő. képpen látja a helyzetet: 

Attól tartanak, hogy Románia a kölcsönt nem a gazdasági helyzet javitására, hanem a költségvetési hiány fedezésére forditja. Helyén- való lenne, hogy először beható 
vizsgálat tárgyává tegyék, vajjon Románia mire akarja a kölcsönt 

felhasználni? 
Az Execelsior szerint a következő 

szempontokat kell szem előtt tar- 
tani: 

A külföldi kölcsön nehézségei 

1931 február 7. 

1. A kölcsönt ne forditsák a költ- 

ségvetési hiány fedezésére. 2. Való- 
ban a pénzügyi és gazdasági élet 
fellenditését szolgálja a kölcsön. 3. 

A kormány gondoskodjék róla, 
hogy az országba került tőke forga- 
lomba kerüljön. 4. Megfelelő intéz- 
kedéseket kér, hogy a román kor- 
mány tegyen őszinte kijelentést a 
költsé é 1 voltá- gvetés eg tt 

ról. 

A lap megállapitja, hogy Pepo- 
vici az egyensulyozott költségvetés- 
re garanciát vállalt. Londonban is 
érdeklődéssel tekintenek a kölcsön- 
tárgyalások iránt és a Financiel 
News pénzügyi szaklap a következő 
megállapitásokat teszi: 

Az uj román kölcsön első rész- 

lete nem kerül Londonban jegyzés- 
re, mert árfolyama tulalacsony. 
Az angol tőke bizonyos ridegség- 
séggel viseltetik a kibocsátás 
iránt, mert attól tart, hogy a 
kölcsönösszeg jelentékeny része- 

ért Románia francia iparcikkeket 
vásárol, ami az angol tőkének 
egyáltalában nem rokonszenves. 
A francia pénzcsoport sürgeti 

Popovicitől a választ, mert a román 
kölcsönt már február tizenötödikén 
megvalósitani kivánja, március el- 
sején ugyanis sor kerül már a fran- 
cia és jugoszláv kölcsön kibocsátá 
sára. 

Sortüzet adott 
a csendőrség a tüntető kommunistákra és 
négy ember a helyszinén azonnal meghalt 

Csehszlovákia több városában teg- 

nap véres kommunista tüntetésre ke- 

rült a sor. Leghevesebb volt a kom- 
munisták tüntetése Buxban, ahol a 

csendőrség kénytelen volt sortüzet 
adni. A lövések következtében négy 

tüntető meghalt, harminc pedig sulyo- 

san megsebesült. A csendőrség letar- 

téztatta S t ra nszky kommunista 
szenátort, aki a tömeget ellentállásra 

izgatta. Aschban a kommunisták kö- 

veket és téglákat dobáltak a csend- 
őrökre, akik kivont karddal csináltak 

rendet Harminchat ember megsebe- 

sült, többeket letartóztattak. Sok se- 

besültet a tüntetők magukkal vittek. 

Erüxben, Égerben és Prágában szin- 

viselők szóvá tették a buxi eseménye- 

ni ta szenátoron kivül 

tén voltak tüntetések, azonban egyik 
heilgen sem került komolyabb össze- 

ésre a sor. A csehszlovák kama- 

ra tegnapi ülésén a kommunista kép- 

ütköz 

ket és a hatóságot hibáztatták. A te- 

rembe lépő Szlavik belügymi- 
risztert abcugolták. Udrzal minisz- 

terelnök kijelentette, hogy a hatóság 

mindent megtesz a tüntetések elfaju- 

lásának megakadályozására. Bejelen- 

tette az. is, hogy Stranszky kommu- 

Heiblich 

kemmunista képvis-lőt is letartóztat- 

ták. mert kiderült, hogy ők ketten 

szervezték meg a kommunisták orszá- 

gos tüntetését. 

Lelőttek és kiraboltak 
az országuton négy szegény falusi 
kereskedőt, aki vásárra igyekezett 

Kisenev közelében véres rabló- 
gyilkosság történt, amelynek négy 
emberélet esett áldozatul, az ötödik 
mber pedig élet-halál között van 

órházban. Kisenev és Radamita 
zött az országuton egy szekér 

haladt, amelyen a kocsison kivül 
négy zsidó kereskedő ült. Szegény 
falusi szatócsok voltak valameny- 
nyien, akik Kisenevbe mentek, 

hogy ott bevásároljanak. Az ut 
bokrai közül öt állig felfegyverke- 

zett rabló ugrott elő, akik felszó- 
litották a kereskedőket, hogy állja- 
nak meg és adják át azonnal a 
pénzüket. A kocsis megállitotta a 
kocsit, a kereskedők pedig kérlelni 
kezdték a rablókat, hogy hagyják 
őket békén menni, hiszen nincsen 

vagyonuk, mindnyájan szegény 
emberek, akik keservesen dolgoz- 
nak mindennapi kenyerükért. Be- 

vallották, hogy csak igen kevés 
énz van náluk és az egzisztenciák- 

hoz feltétlenül szükséges, de haj- 
landók voltak azért ebből is a fe- 
lét átengedni. Három rabló haj- 

landónak is mutatkozott az ajánlat 
elfogadására és összesugott a töb- 
bi kettővel. A banda vezetője azon- 

ban kijelentette, hogy a zsidők jaj- 
gatásukkal csak félre akarják őket 

vezetni, hogy aztán kinevessék 
őket később. A banditák vezére 
felszólitotta a négy zsidó kereske- 
dőt, hogy adják át pénzüket és 
mivel azok haboztak, a bandavezér 

sortüzet parancsolt. A négy keres- 
kedő és a kocsis vértől boritva bu- 
kott az országutra. A rablók azután 
kikutatták az áldozatok zsebeit, el- 
vették azok pénzét és egyéb holmi- 
ját, aztán fölültek a szekérre és 

Prima, tiszta 

isznő-zsir 
36 leiért 5 kgr-tól feljebb 
kapható, mig a készlei tart 

HERZ 
szalámigyárnál 

Józsefv., Str. Muresan (Nap-u.) 

személyautó haladt át a tragédia 
szinhelyén. Az autó utasai megdöb- 
benve látták, hogy mi történt. 
Megvizsgálták a vérben fekvő em- 
bereket és megállapitották, hogy a 
kocsis és három keresedő már ha- 
lott. A negyedik kereskedő még 
élt és azt eszméletlen állapotban a 
kisenevi kórházba vitték. Ott ké- 
sőbb magához tért és elmondotta, 
hogy Kogan Emil a neve és meg- 
nevezte társait is. A sebesült ke- 
reskedő elmondotta a rablótáma- 
dás lefolyását és ázt, hogy a négy 
kereskedőnél együttvéve mindösz- 

sze háromezer lei volt. A csendőr- 
ség erélyes nyomozást inditott a 
akmerő rablók kézrekeritésére. 
Kogan Emil a kórházban ujból el- 

vesztette eszméletét és nem bizo- 
nyos, hogy életét sikerül-e meg- 

menteni. 

Az orvoskamara 
megalakulásának hullámai 
még nem csendesedtek le 

A temesvári orvoskamara meg- 
alakulásának ügye még mindig nemi 
került nyugvópontra. A munkaügyi 
miniszterium utasitására tudvale- 
vőleg november tizennyolcadikán 
heves jelenetek között megalakult 
a temesvári orvoskamara és annak 
élére a Gábor-féle listát válasz- 
tották meg. A miniszterium ezt a 
választást megsemmisitette és de- 

cember huszadikára uj választást 
rendelt el, amelyet megtartottak és 
amelyen másik vezetőséget válasz- 
tottak. Gábor Liviusz dr. magára 
nézve sérelmesnek találta a minisz- 

azt a temesvári itélőtáblánál köz- 
igazgatási perrel támadta meg. A 
panasziratban Gábor Liviusz dr. 

előadja, hogy az első választás a 
törvényes keretek között folyt le és 

annak megsemmisitésére a minisz- 
teriumnak oka nem volt. A tábla 
tegnapra tüzte ki az ügy tárgyalá 
sát. Még a tárgyalás megkezdése 
előtt Murarescu Vichentie dr. 
államügyvéd kérte a táblát, hogy a 
tárgyalást halassza el, mert a pDer- 
iratokból hiányzanak a választásra 

és az alakulásra vonatkozó alapira- 

tok. A tábla rövid tanácskozás után 
a tárgyalást elhalasztotta, ellenben 
kötelezte a munkaügyi miniszteriu- 
mot, hogy tizenöt napon belül küld- 

je be a választás lefolyásáról szóló 
jegyzőkönyvet, valamint Ru d- 
nean Roman dr. miniszteri biztos 
jelentését. Az iratok beérkezése 
után a tábla ujabb határnapot tüz 

elhajtottak. Egy óra mulva egy ki az érdemleges tárgyalásra. 

ombaly 
II ugyanakkor jelenik meg a Déli Hirlap, 

mint 
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mesvárott 

terium megsemmisitő határozatát s 
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Jelentés a drágasági frontról 

A mindennapi Kkenyér és hus 
árának leszállitása érdekében a város vezető- 

sége tanácskozott a pékekkel és mészárosokkal, 

akikkel sikerült megállapodásra jutni 

Egyelőre nem lesz 
A fogyasztó közönség körében 

állandó volt a panasz a legfonto- 
sabb élelmiszerek drágasága miatt. 
Ez különösen a husáraknál volt 

szembeszökő, mert a piacokon az 

élőállatok ára egyre csökkeat, azon- 
bar a bus ára eunek ellenére mégis 
változatlan maradt. A temesvári 

vásáron az élő disznó kilóját már 

huszonnyolc-harminc leiért lehet 
kapni, sőt némely hetipiacon még 
huszonhat leiért is és a hentesek 

mégis hatvan leit kértek a disznó- 
hus kilójáért. A borju ára élő álla- 
potban kilónkint huszonnégy-hu- 

szonhat lei, a vágott borjuhus ezzel 

szemben némely üzletben hetven 
leibe is került eddig. Ugyanilyen 
nagyarányu volt a különbség az élő 

marha és a marhahus kilójának ára 

között. 
Tekintettel azonban arra, hogy 

a mészárosok és hentesek árujuk 

legnagyobb részét vidéken szer- 

zik be, 

sem fizetik, mint a városban. 

még azokat az árakat 

Hogy egyes bánsági községekben a 

hus milyen olcsó, arra jelemző pél- 

da Őtelek, ahol az élő hizott disznó 
kilója tizenhat lei, Igrisen pedig a 

borjuhus kilóját tizennyole leiért 

lehet kapni. 

A városi tanács a piaci árak alap- 
ján azzal a tervvel foglalkozott, 
hogy az élelmiszerek árát szabá- 
lyozza és pedig az érdekelt iparo- 

sokkal egyetértésben, ha ez azon- 

ban nem sikerülne, ugy a város élni 
kiván törvényadta jogával és al- 
kalmazza a makszimális árak rend- 
szerét. A husárakkal kapcsolatosan 

a város egyben ujból kivánta sza- 
bályozni a kenyérárakat is. Teg- 
nap délben tizenkét órakor a város- 
háza gazdasági hivatalában nagy 
értekezlet volt az élelmiszerek 
ügyében. Az értekezleten Balta 
Koriolán dr. főpolgármester elnö- 
költ és azon a város részéről S a- 

govici Sámuel dr. főjegyző és 
Ciunga György előadó, továb- 
bá Hajdu Frigyes dr. és Todo- 

rescu Vazul állandó választmá- 

nyi tagok, a husiparosok részéről 
Olariu Péter elnök és Brück 
Simon, a malmok részéről 
Brebenariu Vazul és Grosz 

Imre igazgatók, a pékek részéről 
pedig Hollinger Miklós elnök 

és Szenes Károly vettek részt. 
Balta Koriolán dr. főpolgármester 

Butorvásarlók fgyek 
Raktáron lévő butorainkat 

he 
olcson kiárusitjuk 

4. 

GYÖREFY TESTVÉREK, l 
műbutorasztalos 

II. RÉKASI UT 

felhivta a husiparosokat, hogy az 

árakat a piaci áraknak megfelelően 

szállitsák le. 
A husiparosok ezzel szemben hi- 
vatkoztak arra, hogy az utóbbi 
hónapokban az üzemköltségek 
igen megnőttek és az adók is emel- 

kedtek. 
Rámutattak arra is, hogy a közön- 
ség az elmult esztendő óta sokkal 

kevesebb zsirt vásárol, mint azelőtt, 

ekszportálni a zsirt pedig majdnem 
teljes lehetetlenség és igy raktá- 

raikban óriási zsirkészletek halmo- 
zódtak föl. Ez arra kényszeritette 
a hentesek zömét, hogy a zsir árát 
kilónkint negyven leire szállitsák 

le, sőt van olyan hely, ahol a zsirt 
nagyobb vételnél kilónkint har- 

minchat leiért adják. Másfél óránál 
hosszabb vita fejlődött ki a hus- 

árak körül, amelynek végén a hus- 

iparosok, hogy a makszimálizálást 
elkerüljék, ajánlatot tettek a város- 
nak a husárak leszállitására. A vá- 

ros képviselői ezt az ajánlatot elfo- 

gadták. A kenyérárak megállapitá- 
sánál ugyancsak nagyobb vita fej- 
lődött ki, végül a pékek szintén ja- 

vaslatot tettek a kenyérárak uj sza- 
bályozására, mely javaslatot a vá- 

ros képviselői elfogadták. 
A husárak a közös megállapodás 
következtében a következők és 

pedig kilónkint: 

nek makszimális árak 
marhahus 36, 34 és 30 lei minőség 

szerint, a marhahust husz százalék 
csontnyomtatékkal adják, borju- 

comb kicsontozva 65 lei, csouttal 

együtt minőség szerint 52, 48 és 40 
lei, disznókaraj 48 lei, egyéb disz- 

nóhus 44 és 40 lei, zsir 38 lei, háj 
38 lei, nyers szalonna 34 lei, tiszta 
disznóhusból készült kolbász uyer- 

sen 60 lei, ugyanez füstölve eC lei. 

kocsonyahus 26 iei. 
A kenyér árait a pékek ajánla- 

tára kilónkint a következőkép- 

pen szabták meg: 
fehér kenyér 8 lei, félbarna 7 lei, 

fekete kenyér 3 lei és 50 banii A 
lisztárak, tekintettel arra, hogy ed- 
dig sokkal alacsonyabbak voltak a 
kenyéráraknál, egyelőre változatla- 

nok maradnak. Ezek az árak az 
érdekelt iparosokra nézve mától 
kezdve már kötelezően életbe lép- 
nek. A város ezekhez az árakhoz 
hozzájárult, azonban nem vállalt 

kötelezettséget arra nézve, hogy 
amennyiben szükségesnek látja, 
ezeknél alacsonyabb makszimális 
árakat ne léptessen életbe. A városi 

tanács most felszólitja a vendéglő- 
söket, hogy áraikat az uj husárak- 

nak megfelelően állapitsák meg. A 
város reméli, hogy e tekintetben is 

sikerülni fog együttes megegyezés- 
sel elkerülhetővé tenni a makszimá- 

lizálást. 

A Munkhástelep magyarsága 
beszámolt mult évi müködéséről és 
megválasztotta az uj tisziikart 

A Magyar Párt Temesvár-mun- sel emlékezett meg a munkástelepi 

kástelepi tagozata Páll György 
dr. főtitkár elnökletével most tar- 
totta évi rendes tisztujitó közgyü- 
lését, amelyen a tagok nagy szám- 
ban vettek részt. Az elnöki, titkári 
és pénzárosi jelentések tudomásul 
vétele után megejtették a tisztuji- 
tást, melynek eredménye a követ- 
kező: elnök Nyári János, alelnök 

Krizbai János, gazdasági alelnök 
és teremrendező Timár József, kul 
turális alelnök Diamant Frigyes, 
főtitkár Halász László, titkár Fe- 
kete Nagy Ferenc, gazdasági jegy- 
zők Vékony Sándor, kulturális 
jegyző Berta Dezső, főpénztáros 
Hajdu Mihály, segédpénztáros Bá- 
lint András, ellenőrök ifj. Csapó 

Sándor és Deák Oszkár, elnöki ta- 
nácstagok Gáll Gyula, Heiszler 
Gyula, Pápai Gábor, Varga Imre, 
a két utóbbi teremrendező is. Vá- 
lasztmányi tagok: Pap István, Le- 

hotzky Gyula, ifji Hozák Antal, 
Turi László, Mladzi András, Lász- 
ló Gyula, Nánó Lajos, Sebeszta 
Ferenc, Balog Imre, Nyári Sándor, 
Galambos József és Durkó Imre. 
Páll György dr. főtitkár elismerés- 

Majd hosszabb előadásban 

tagozat kiváló teljesitményéről, 
melynek kebelében a mükedvelői 
gárda a mult évben 27 kulturális 
előadást rendezett és a Petneházi- 
féle vendéglőben levő szinpad fel- 
szerelésére 18.453 leit forditott. 

ismer- 
tette az általános politikai és gaz- 
dasági helyzetet, részletesen fog- 
lalkozva az orosz bolsevizmussal 
és annak egy-két éven belül vár- 
ható teljes bukásával, ami megol- 
dást fog jelenteni Európa válságá- 
ra is, ugy politikai, mint gazdasági 
szempontból. Az ujból nemzetivé 
váló Oroszország nyomásával 
szemben a románság számára pa- 
rancsoló szükség lesz, hogy béke- 
jobbot nyujtson a magyarságnak, 
amely a szláv tengerben a román 
nép természetes szövetségese. 
A fejtegetést egy jelenlevő kom- 

munista közbeszólásaival ered- 
ménytelenül próbálta megzavarni. 
Végül Nyári János elnök kö- 
szönte meg a megválasztott tiszti- 
kar nevében a megnyilvánult bizal- 
mat és ezzel a lelkes hangulatban 
lefolyt közgyülés véget ért. 

" 

Szerelmi dráma 
játszódott le egy féltékeny 

öreg fuvaros házában 
Budapesten tegnap délután az Or- 

ezy-ut 17. számu házban véres szerel- 

mi dráma játszódott le. Vancsek 

Gyula hatvanöt esztendős fuvaros két 

esztendő előtt elhagyta a feleségét és 
összeköltözött Gábor Boriska hu- 

szonöt esztendős cseléddel, akivel 

egyetértésben élt. A mult év őszén 
Vancsekékhez albérletbe jött Muzso- 

novics Sándor harminc éves piaci 

árus a feleségével. Muzsonovics azon- 

ban hamarosan szemet vetett a csinos 

Gábor Boriskára, mire az öreg Van- 
csek véres bosszura határozta el mar 

gát. Tegnap délelőtt revolvert vásárolt 

és hazament. Gábor Boriskát arra 

kérte, hogy főzzön neki forralt bort, 

mert meg van hülve. A forralt bort 

megkapta, megitta és lefeküdt aludni. 

Délben felébredt és kinézett a kony- 

hába, ahol Gábor Boriska az ebéd el- 

készitésével volt elfoglalva, Muzsono- 
vics pedig ujságot olvasott. Vancsek 

nem szólt semmit, hanem előrántotta 

revolverét és abból négyszer lőtt Mu- 
zsonovicsra, egyszer pedig Gábor Bo- 

riskára. jaijszó nélkül 

azonnal holtan rogyott össze, Gábor 

Boriska pedig életveszélyesen megsa 

besült. Vancsek Gyula azután kimen! 

az udvarra és a lövések zajára össze 

Muzsonovics 

csődült szomszédok szemeláttára a fa- 

jáboe lőtt. A golyó halántékába hat 

és rögtöni halált okozott. 

Bosszut állt 
az embereken a tönkrement 

ócskavasas 
A budapesti rendőrség folytatja 

a vizsgálatot a Teleki-téri bomba- 

robbanás ügyében. Tegnap olyan 

adatok birtokába jutott a rendőr- 

ség, amelyekből arra lehet követ- 

keztetni, hogy talán nem is vélet- 

len balesetről, hanem öngyilkosság- 

ról van szó. A rendőrség számos ki- 

hallgatást foganatositott és több ta- 

nu azt vallotta, hogy Mandel Li- 
pőt többször hangoztatta, hogy bor- 

zalmas módon fog véget vetni éle- 

tének. Mandel Lipót husz esztendő 
előtt még dusgazdag vaskereskedő 

volt, de az ivásra adta magát és 

lassan elvesztette minden vagyonát. 
Néhány év óta mint ócskavaskeres- 
kedő tartotta fenn magát, de akkor 
már annyira hódolt az italnak, 

hogy minden keresetét azonnal el- 

itta. Rossz sorsáért az emberiséget 

okolta és nem egyszer mondta. 

- Előbbeutóbb öngyilkos leszek, 
de egyben bosszut állok az embere- 
ken is, akik minden bajom okozói! 

A rendőrség azt hiszi, hogy Man- 

del Lipót most beváltotta fenyege- 

tését. Erre vall az is, hogy a srap- 

nellt kalapáccsal ütögette. Pedig 

tudnia kellett, hogy az veszélyes do- 
log, mert hiszen azelőtt állandóan 

vásárolta a katonaságtól a régi lö- 

vegeket, g: 
szerelt le. 

ugyanakkor jelenik meg a Déli Temesvárt 

amelyeket mindig maga 
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Szerkesztőség és kiadohivatal: 
BELVAROS, SZENTGYÖRGY. 

TER 4. SZAÁM. 

Telefon: 
2-52, este 9 után 10 és 2-42. 

ELŐFIZETESI ARAK. 
Havonta 80, negyedévre 246, fél- 

évre 450, évente 900 lei - Kül- 
földre: havonta 110, negyedévre 

830, félévre 600, évente 1200 lei, 

vagy egyenlő értékü valuta. 

A szerkesztésért és kiadásért a 

főszerkesztő felel. 

.Helieon- Bánáti Nyomda B.-T. 

uyomász. 

A tanaár ur 
már régóta hagyta oda az iskolát. 
Azaz otthagyatták vele, akiknek 
eszébe jutott, hogy a tanár urnak, 
aki matematikai és természetrajzi 
szakos, vizsgáznia kell a román 
nyelvből és aztán azon a vizsgán 
szépen elbuktatták. Igy történt, 
hogy a tanár urnak, aki kiváló ma- 
tematikai és természettudományi 

ismeretei mellett nem volt kellően 

tisztában a román nyelvtan szabá- 
lyaival, bucsut kellett mondania az 
iskolának. A tanár ur nyugdijba 
ment és mert az elsők között volt, 
akik az uj rezsim alatt nyugdijat 
kaptak, igen kicsiny összegben 

szabták azt meg számára. A tanár 
urral gyakran szoktam találkozni 
és mindig élvezettel hallgatonm a 

sok hasznos dolgot, amelyet beszél- 
ni tud. Közben aztán elpanaszolta 
nem egyszer, hogy bizony kevés a 
nyugdij az életre és gyakran csak 
igen sovány ebédre jut. Annál in- 

kább csudálkoztam, amikor a ta- 
nár ur, akivel ismét találkoztam, 
arra kért, kisérjem el, mert ebédel- 
ni megy és közben szeretne egy ál- 
tala fölfedezett matematikai tétel- 
ről beszélni. Csudálkoztam, hogy a 
tanár ur gazdasági viszonyai any- 
nyira megjavultak, hogy ebédelni 
jár. A Buziási-uton benyitottunk 
egy helyiségbe. Két tiszta, világos 
szoba, teritett asztalok, rajtuk min- 

den holmi, ami az ebéd végzéséhez 
szükséges. Az asztaloknál elégedet- 
ten ebédelő emberek. Ugy látom: 
nyugdijasok, jobb munkások, kis- 
tisztviselők, kereskedelmi alkalma- 
zottak. Az első fogás rántott leves 
piritott kenyérdarabkákkal, a má- 
sik bőven tejfelezett székelygulyás. 
Minden adaghoz barnahátu cipó. A 

tanár ur, aki ebéd közben érdekes 
matematikai dolgokat beszélt, jó- 
izüen evett és alig tudta porcióját 

elfogyasztani. Végül pedig tizenöt 
leit fizetett az egészért. Mikor az- 
tán távoztunk és ujra az utcán ki- 

sértem a tanár urat, ho, ogy halljam 
érdekes tételének további magya- 
rázatát, a tanár ur megjegyezte: 
amióta a gyárvárosi népkonyhára 
jár ebédelni, étkezése jobb és ol- 

csóbb és a tudományos buvárko- 
dáshoz való munkakedve is na- 
gyobb, mint eddig. 

Én. 
- e 

Mironescu a királynál. Miro- 
nescu miniszterelnök kihallgatáson 
jelent meg a királynál, akinek be- 
számolt a Párisból érkező és a köl- 
csöntárgyalásokra vonatkozó jelen- 

tésekről. 

Kóró Pái 
A gye Hajdanában is daloltak 

. krónikát a lantosok, 
ma krónikát már nem irnak, 

csak elnyögnek, csak elsirnak 
kobzott kobzon kobzosok. 

Életünkben semmi vigság, 
sorsunk komor, keserü, 
a mi létünk borus folyton, 
s ha nincs felhő az égbolton: 

már csak akkor jut derü. 

Számos régi üzlet fölött 
éjjel huhog a kuvik, 

vállalkozó, kereskedő, 

bankos mind-mind keseredő, 
s mint rossz diák: mind bukik. 

Valamikor lakásinség 
volt rettentő, kinozó, 
lakást hirdet ma minden ház, 

van már lakás ezer és száz, 

de ki fizet: nincs lakó. 

Aldozati adó miatt 
sirunk mostan, hej, sokat, 
szomoru ma minden pónem, 
pedig ez nem uj adónem, 
minden adó: áldozat. 

heti krónikája 
T Politika berkeiben 

Itta farsang, hejehuja, 

1931 február 7 

Belvárosi „Capitol" moziban 

február 6, péntektől kezdve 

Lilian Harvey 
Willy Fritsch 

az elsőrangu 100", német b-ngos 
filmoperettben 

a s 

l 
a azt 

A szezon legsikerütebb és leg- 
bájosabb asprelte 

Szere 
Oszkar tweiss 
Olga Tschechowa 

disputálunk, vitázunk: 
diktatura, koncentrálás, 
vagy másnemü kitalálás 
legyen a mi kormányunk? 

Beleszól a kis Móricka, 
ki ezt hallja fülhegyen: 
ne rágódjunk már a formán, 
bármilyen is lesz a kormány, 
a fő az, hogy jobb legyen. 

Reggel kelve, este fekve 
a kölcsönről kérdezünk, 
külföldjáró miniszterek 
- azsebünk kong, szivünk remeg - 
hoznak-e már pénzt nekünk? 

Kölcsön, kölcsön, köletin kölcsön. 
mindenfelől zeng a s 
kölcsönkérő ma mindenti, 
csak épp olyan nincsen senki, 
kinél kölcsön kapható. 

van mulatság, áll a bál, 
és a cigány, szedte-vette, 

mégis éhes, mert helyette 
végrehajtó muzsikál. 

- A pápa koronázásának évfor- 
dulója. Február 8-án lesz XI. Pius 
pápa koronázásának 
Ebből az alkalomból vasárnap ezen 

a napon a világ minden katolikus 
templomában hálaadó istentisztele- 
tek lesznek. A temesvári templo- 
mokban a vasárnapi hálaadó misék 
keretében még szentbeszédek is 
lesznek a nap jelentőségéről. 

- A mandátumok igazolása. A 
parlament igazoló bizottsága meg- 
kezdte az időközi választások iga- 
zolását. Tegnap igazolták a bihari 
és a vlascai mandátumokat. Az 
igazolást ma folytatják. 

* A Várady kabaré müvészgárdája 

minden este teljesen uj müsor keretében 

mutatkozik be. A februári müsor ki- 

emelkedő számait a Rieffenach hires 
akrobata duó, továbbá Stela Mata, 

Csapó Margit, Bognár Edith és Lia 

Ley elsőrendü táncosnők számai ké 

pezik. Az előadáson szinre kerül még 
az S. O. S. cimü énekes blüett és a 
Zsufolt fülke cimü bohózat. Az elő- 

adás este tiz órakor kezdődik. 

évfordulója. 

- Miniszterek temesvári látoga- Heinz Rühmann 

tása. Mihalache belügyi és Mad- 

gearu földmüvelésügyi miniszter 

tegnap táviratilag közölték Bocu 

Szevér kormányzóval, hogy február 

tizenkettedikén, jövő csütörtökön 

érkeznek Temesvárra. A két mi- pkei keze ákoz 

niszter temesvári látogatása alkal- sár. és öphepnapokon: 3. 5,7 

mából a kormányzóságon fontos 

értekezletek lesznek. 

Ufa film Ericeh PommerProduction 
Monopol: Matadorfilm, Brasov. 

Jegyelővétel d. e. fél 10 órától 
féli óráig. 

* Tüzifa, tojás-szén, gyujtós faszén, 
deszka-léeé, oszlop, házhozszállitás 

Spitzer fatelepről II., Indóház- ut. 

Telefon 390. 

- Kedden hirdetik ki az 

itéletet. 

Gyermekkocsit 
jókarban lévőt vesz és elad 

Grand bazár 
Temesvár-Gyárváros, Fő-u, 24. 

Erdélyi- 

A budapesti kuria tegnap 

fejezte be Erdélyi Béla hitvesgyill 

sági perének tárgyalását. A vád és 

védelem beszédei után a biróság kö- Keresek 
május elsejére modern 

zölte, hogy az itéletet kedden hirdeti 

négyszobás 
kerti la kás". 

Aián atokat telefon 114 alá kérek. 
* Ha Temesvárru jön, Kérje minde 

vütt az lagyenes tájékoztatót. (Cos 
meostorul oris Timiaosra) 

1 Félrevezeti önt akkor, aA 
helyett silány utánzatokat ajánlanak. 
Ne tegye kockára egészségél, kérje 
Ön is kimondottan az évtizedek óta vA 

oc00 kiállítóval elismert és legjobbnak bevál 
OLLA"-teredeti csomagolásban. 

1000 árucsoporttal 
ta 

24 országból 

1931. évi lipcsei 
tavaszi mintavásár 
mainden kereskedő részére az 

egyetlen számbavehető alkalom 
erientálódás és bevásárlás céljából 

Máreias 51-én kezac 

LElPzigER, MESSEAMi, LÉlPZia 
ékot gekó, Timizoera I. Sx. Cen. 
Praporgesca 3. L 

fpollz egárság, 

világosítással ezolg 

teszi FEEnelye a 
a evül BFElfelVe fano zéz zAPog 
egyz őz zizes testápalás anya és gyermek 
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-Az Erdélyi és Bánsági Nép- 

kisebbségi ujságirók temesvári cso- 

urtja Sárkány Gábor elnök- 

lete alatt gyülést tartott. A gyülés 

kimondotta, tiltakozik az ellen, 

hogy a miniszterelnökség sajtóosz- 

tálya ez idén az ujságirók vasuti 

szabadjegyeit erősen redukálta és 
azokat törvényellenesen saját ön- 

kénye szerint osztotta ki. Ezt a 

ültakozást a temesvári csoport táv- 
iratilag közli ugy a miniszterelnök- 

séggel, mint pedig a szervezet köz- 
ponti vezetőségével. A gyülés az- 

tartott. 

Titkárnak megválasztották Simo- 
nis Henriket, pénztárosnak Kos- 
tyala Árpádot, ellenőröknek pe- 

adig Gokler Gyulát, Mayer Jó- 

Zsofet és Büchelbauer Henri- 

ket. A gyülés kimondta még azt is, 

hogy tagreviziót tart és ennek 

megejtésére bizottságot küldött ki, 

amelynek tagjai Sárkány Gábor, 

Kubán Endre, Kalotai Gábor és 

Simonis Henrik. 
Anyakönyvi hirek. Születtek: 

Nagy László, Jiva Rozália, Popa Vio- 

rica, Monya József. Meghaltak: Ott 

Mihály 77 és Dau János 2 éves 
korá- 

ban, 

Börtönre itélt állategészségügyi 
felügyelő. A temesvári itélőtábla teg- 

Botz Miklós állategészségügyi nap 

felügyelő bünügyét tárgyalta. Botz 

Miklós felügyelő Bálinc községben 

működött. A község közelében az 

egyik tanyán lépfenében elhullott egy 

ökör. A tulajdonos gazda, hogy 
a ra- 

gályos betegségben kimult állat bőrét 

értékesithesse, hétszáz leit adott Botz 
felügyelőnek, aki azután hivatalos bi- 

zonyitványt adott arról, hogy az ök- 

röt bőröstül együtt elföldelték. Felje- 

tentés folytán vizsgálat indult, mely- 
nek során kiderült, hogy az ökröt 

megnyuzva földelték el. A bizonyité- 

kok alapján a lugosi törvényszék Botz 

Miklós felügyelőt megvesztegetés és 

okirathamisitás miatt két évi börtön- 

re itélte. A törvényszék itéletét a táb- 

la megerősitette. 

Kéménytüz. Tegnap éjjel az Uri- 

atcában levő Terminus-szállóban ké- 

ménytüz támadt, melyet a tüzoltók 
el- 

oltottak. A tüz anyagi kárt alig oko- 

zott. 

Cégbitorlást A napokban Temes- 

várott uj üzlet nyilt meg, amely a 

temetéshez szükséges cikkek árusitá- 

sával foglalkozik. A cégtáblán a pom- 

pes funebres kifejezés is szerepel, 
ami könnyen azt a hiedelmet keltheti 

a közönségben, hogy uj temetkezési 

vállalatról van szó. Tekintettel arra, 

hogy ezen a téren a városnak mono- 

póljoga biztositott, a város polgár- 

mesteori hivatala felszólitotta az ui 
céget, hogy cimét változtassa meg. 
Hivatkozik arra, hogy temetések ren- 

dezésére egyedül a Városi Temetke- 

vési Vállalat jogositott, amely egyben 

a temetésekhez szükséges koporsókat 

Magyar Bál Lugoson... 1931 ja- 
nuár 31. E napon virágesokrot kö 

töttünk a farsang örömeiből, láng- 
szinű muskátli ágakból, szivhez szó- 

ló magyar nóták hangjából. Mikor 
megkaptam a lugosiak remekbe ké- 
szült, diszmagyaralakos, annyi fi- 

A lugosi magyar báli éjszaka 
Írta: báró AMBRÓZY ANDORNÉ 

móniával dolgozva, küzdve és 

remélve, - szent eszmé
kért, - fa- 

El G 2 rt.- - - 

.
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Magyaros vendégszerető
 fogadás, 

a jól megszervezett rendezés ko- 

moly szertartásossággal 
párosult 

családias bensősége, a szó
rakoztató, 

áltozat gazdag program, a lel- nom izléssel kiállitott meg ját, 
mely arra invitált, hogy a lugosi 
magyarság e táncos vigasságát 

h H 

Állást keres 
tegyen közzé egy 

apróhbirdetést a 
DÉLI! HIRLAP.ban 

10 leiért 

kes, kitünő magyar zene, -
 a fia- 

talság tüzes csárdása, - 
melynek 

2 
megosszam, egy g 

tak a multak emlékei. 
Régi lugosi bál emléke, amikor 

fiatallányos örömmel léptem át a 
kedves termek küszöbét. Egyik há- 

boru előtti év Megye-Bálja volt az... 
Azóta évek, események sorakoz- 

tak... hagytak nyomot az emberek 

lelkében és nyomta rá az Idő szo- 
moru bélyegét az emberek szivére... 
Szorongva gondoltam e „Viszontlá- 
tásra". És ime - viszontláttam egy, 
- magyarságának büszke öntuda- 

tában, - a réginél még sokkal egy- 
beforrottabb társadalmat, muskát- 
lis termekben még sokkal lelkesebb 
hangulatot mint egykor, a szemek- 
ben még több ragyogást, mint ak- 

kor. 
Valahol egyszer ezt olvastam: 

Minden városnak megvan a maga 
sajátos arculata, más városoktól 
különböző egyéni élete. Egymást 
követő nemzedékek munkája, tö- 
rekvése teremtik meg a városok lel- 
két, amiknek harmonikusan kifej- 
lődött egységét csak hatalmas esc- 

mények, történeti erők, zilálhatják 
meg. És ime, rendkivül sorozatos 
eseményekben nehéz évek után seni 

találtam Lugos kedves egyéni, ben- 

ső életét megváltozva, nem talál- 
tam oly fájó különbséget az egyko- 
ri báli hangulat és mai között... 
Nem volt különbség - sőt - ugy 
érzem, csak előnyös változás abban, 
hogy annak társadalma ma feleke- 
zeti mesgyék" és „társadalmi mü- 
sorompók" felett találkozni tud a 

fajszeretetben, egymásra utaltság- 
an, bensőséges összetartás- 

ban, megértésben. Egyöntetü har- 

r régi magyar kedv kel 

öntudatlanul életre. 

Káprázatos gyönyérii 

egész... 

Nimcs-e tehát igazam, midőn in:
 

presszióimat legtömörebben avval 

foglalom egybe, hogy Magyarsá- 

gunk szivében a mai lugosi bál em- 

lékének értékesebbnek, nagyobb je
- 

lentőségünek, szebbnek kell marad- 

nia a multak minden báljánál. 

Nemcsak nekünk, jelenvoltaknak, 

de társadalmunk minden magyar- 

jának hálásnak kell lennie és elis- 

merő köszönettel kell adóznia az 

Elgondolásért, a Megvalósitásért, 

azért a sok áldozatért, sok anyagi 

és fizikai fáradságért, mellyel vi- 

gasságot és lelki felüdülést szerezve 

szolgáltak itt egy eszményi célt. 

A ragyogóan szines kép, az őszin- 

te, lelkes hangulat, a fiatalság aj- 

kán elhangzott magyar nóta, az ön- 

feledt mulatozás, mind-mind ténye- 

zői lettek a mi gazdag, kedves be- 
nyomásainknak, de tényezője lett 

legfőképpen az is, hogy ott láttuk a 
komoly, nehéz, teremtő munkának 

áldozó, népünk javáért lankadatla- 

nul fáradó Sohanemcsüggedőket: a 
Vezéreket. Láttuk őket példát adva 

a mulattatóan animáló, figyelmesen 

kedves házigazda szerepében, kar- 

öltve a szeretetreméltó, páratlan 

magyar háziasszonyokkal a vendég- 

látásban - - - 
Hozzánk vezető utjukon mindég 

hüséggel társulunk ezután is min- 

den törekvésükben, hiszen találko- 

zandunk az Igyekezetben: „Szebbé 

tenni mindazt, amit e földön a „Ma- 

álom az 

gyar" szó fogalma jelentt - - - 

* Westend szanatórium, Purkers- 
dorf, Bécs mellett. Mindennemü 
győgykezelések, fekvőcsarnokok, 
écsi telefon, jutányos árak. Főor- 
"os Dr. Berliner M. igazgató. 
*A Palace-kávéház különterme a 

maga ragyogó berendezésével és pá- 

ratlan fényhatásaival ismét bő alkal- 
mat nyujt a szórakozásra. Scheer 

József tulajdonos olyan gazdag és 

változatos müsort állitott össze, amely 

a világvárosi atrakciók szinhelyévé 

avatja a Palacet. Lily and Any 

tánckettős, Rya Rimóczy 

tánemüvésznő, Yay and Yoy, a 

berlini Télikert szenzációs komikus- 

női 

szemfedőket és egyéb cikkeket ható- 

sági ellenőrzés mellett, igen méltá- 

nyos áron árusitja és igy az uj cég 

cimében is tüntesse ki. hogy nem te- 

metkezési vállalat, hanem temetkezési 

cikkek lerakata. Amennyiben a cés 
nem tenne eleget ezen felszólitásnak. 

ugy a város a biróság segitségét fog 

ja igénybe venni. 

az Estrango duo 

madridi spanyol müvészek, mind-mind 

elsőrendüt nyujtanak. Müvészi élve- 

zet, szórakozás és vidám tánchangulat 

bőven kinálkozik a Palace különter- 

mében. A tökéletes jazzmuzsikáról a fá- 

dhatatlan és rok Darvas 
Jenő és a boszorkányos ügyességü 

Boby gondoskodnak. Ők a jókedv és 

ötlet hivatott mesterei. 

Politikai áskálodók az ipartes- 
tületben. Az ipartestület legutóbbi 
közgyülésén heves támadások ér- 

ték az ellenzék részéről az ipartes- 
tület vezetőségét. Cristea György 

szabómester és Popovici Tivadar 
cipész azonban nem elégedtek meg 
a közgyülésen elmondott támadá- 

saikkal, hanem tegnap nyolc tagu 

küldöttséget vezettek Bocu Szevér 

bánsági kormányzóhoz, akit arra 

kértek, hogy az ipartestületet osz- 

lassa föl. Bocu Szevér kormányzó 

kijelentette, hogy az ipartestület 

szakalakulat, amelybe nem szabad 

a politikát belevonni. Közölte to- 

vábbá azt is, hogy a vádakra nem 

adhat érdemleges választ, mivel 

meg kell hallgatnia a másik felet 

is. A kormányzónak ez a tárgyila- 

gos válasza láthatóan lehütötte azo- 

kat, akik az ipartestületbe minden- 

képpen bele akarják vinni a vi- 

szályt. 

Administratia judetului Timis-Toron- 

tal. ; 

No. 23685-1931. 

Publicatiune de Licitatiune. 

Se aduce la cunostinta generala, ca 

in ziua de 18. Febr. ora 10 a. m. se va 

tinea licitatiune cu termen scurt de 

15 zile pentru procurarea hartiei si 

rechizitelor de birou necesare servi- 

ciilor pe anul 1931. ' : 
Licitatiunea se va tine la Adminis-! 

tratia judetului in Timisoara, Palatul 

Soc. Timis-Bega, etaj II. in biroul 

Dlui Presedinte al delegatiei consi- 
f le 

liului in cu 

art. 88110 din legea asupra Contabili: 

tatii publice. 

Domnii amatori vor depune odata 

cu ofertele lor facute, timbrate in re- 

gula, inchise, sigilate si recepisa ad- 

Fin. despre 

garantiei provizorie de 5 procent din 

ministratiei 

valoarea ofertei. La semnarea con- 
tracetului, adjudecatorul va complec- 

ta garanta le 10 procent din 
suma ce 

a ramas cu rezultat al licitatiunei. 

Oferte 
sau date prin telefon, 

supraoferte nu se admit. 

Caetul de sarcini, devizul cum si 

orice alte informatiuni se pot obtine 

in orice zi de Ineru dela ora 8-14 la 
biron Economic jud. parter usa 2. 

Timiscara, la 28. Ianuarie 1931. 
Presedinte: Seful serviciulni: 

in valuta forte, interziate 
telegrame si 

depunerea 

D. Jonescu. Murgu. 

a 

H s Ha szép akar lenni, 
E haszmáljon KULKA-féle 
a Mliom-tejkrémet, lilhom- V 
a tejszappant, liliompu- . 
E dert, 3 szinben. Kapható 
- kizárólag KULKA Emil városi 
H szertárában, a „Fekete Sas- 

i város, Szent György-tér 

On kidob 

akár elad 
ba nem tesz közzé előbb 

egy apróhirdetést a 

DÉLI HIRLAP-ban 

20 lelért 
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- Szabad liceumi előadások. Fe- 
bruár tizenötödikén nagyszabásu, 
értékes programmal lép a magyar 
kultura szolgálatába a Bánsági 
Magyar Közmuüvelődési Egyesület. 
Ekkor kezdi a sorozatos ismeret- 
terjesztő előadásokat, amelyek a 
szabad Jliceumok mintájára a köz- 
miűvelődés fejlesztését és a kultur- 
eete kibővitését mozditják 

A vasárnap délutánonként a 
Magyar Házban rendezendő elő- 
adássorozatokon számos temesvári 

erdélyi és külföldi előadó szerepel. 

Az előadások vasárnap délután 5 
órakor kezdődnek olcsó belépődijak 

mellett. Az előadás után társas ösz- 

A Bánsági Magyar Gazdasági 
Egyesület, amely ezen a héten ala- 
kuült meg, szombaton, február 7-én 
délelőtt tiz órakor a temesvári Ma- 
gyar Ház harmadik emeleti termé- 
ben gyülést tart. A vezetőség kéri 
a vidéki tagokat, hogy a gyülésen 
minél nagyobb számban jelenjenek 
meg, mivel a magyar mezőgazdá- 
kat érdeklő számos fontos ügy ke- 
rül tárgyalásra. 

Mécs László 

1931 február 7. 

az uj magyar költői nemzedék legmé- 
lyebben járó teh elségének szavalóestje 
a Missziótársulat rendezésé en 

a 
k tömörsége, nemesen csíl- 

- 
Régi indus hitregében 

kel idősebb társával a fiatal Yogi. 

Már évek óta mennek szakadatlan, 

bensőben egyre tisztultabban, mélyül- 

tebben, mig egy nyári alkonyon se- 
lyempuha rétre érnek. Leheverednek 

nyugovóra s nézik az esteledő égbolt 
végtelen peremét, amint czer árnya- 

latba oldódik, bomlik tengernyi szin. 

Az ifju csak nézi, nézi s egyszerre 

fölkiált: - Mondd nekem testvér, ki 

az a csodálatos Isten, akit ott látok 

ülni azon a messzi arany felhőn? Az 
idősebb vállára teszi a kezét és igy 
szól: - Az a csodálatos Isten, akit 

ott fönn látsz a magasban. az Te vagy! 

A reinkarnacio e gyönyörü parabo- 

lája jutott az eszembe Mécs László 

szavaló estélyén, ki költészetében azt 

az Istent keresi, azzal az Istennel tár- 

salog, ki bennünk lakik. Nem megszo- 

Izléses 
FElnom 

Olcsó 

Butorok 
ORBÁN biteemeben Lenau- 
tér (Piata Tepes Voda) 1. sz. 

EISENSTÁDTER ház. 

- Román gyorsiró tanfolyam. A A 
temesvári Diaconovici Loga liceum- 
ban Magdu Miklós okleveles 

gyorsiró Vezetésevel most nyilt 
meg az uj román gyorsirászati tan- 

folyam. A tanfolyam első óráján 
Máaágdu Bbevezető beszédet mondott, 
amelyben rámutatott arra, hogy a 
mai modern életben a gyorsirás tu- 
dása nemcsak fontos, hanem hasz- 
nos is. A müegyetemen ma este hat 
és hét óra között kezdődik ugyan- 
csak Magdu Miklós vezetése mel- 
lett a nyilvános román gyorsirói 

nfolyam, amelyre már csak e hét 
végéig lehet jelentkezni. 

A Magyar Leányegylet elő- 
adássorozatában Kardos adr. 
gyermekorvos A gyermekfertőző 
betegségekről tart előadást e hó 
6án, pénteken este. Az előadás este 

zdglt és az egyesületi 

(Magyar Ház) lesz. 
Mid aát ezuton meghiv 
és szivesen lát az egyesület. 
Magyar bál. Holnap este ren- 

dezi meg a Magyar Nőegylet szo- 
kásos magyar bálját a Ferdinand- 
szálló összes termeiben. J egyek 
elővételben a bálra a nőegyletnek 
a Magyar Ház jobboldali földszint- 
jén levő hivatalos helyiségében 
ohatók. A bálozó közönség nagy 
része magyaros öltözetben fog 
megjelenni. A bál iránt vidékről is 
nagy érdeklődés mutatkozik. 

- Szenzációs felmentés. A nagy- 
váradi itélőtábla tegnap tárgyalta 
a Bihoreana Takarékpénztár ve- 
zérigazgatójának, Barbul Romu- 
lusznak és a bank áruosztálya ve- 
zetőjének, Markovicsnak a 
bünügyét. A nagyváradi törvény- 
szék, mint ismeretes, néhány hó- 
nap előtt Barbult három, Marko- 
vicsot két évi börtönre itélte és 
mindjárt mindkettőt le is tartóz- 

tatták. A tegnapi táblai tárgyalást 
nagy érdeklődés előzte meg. A táb- 
la több órai tárgyalás után kihir- 
dette itéletét, amely Barbult és 
Markovicsot felmenti. Minthogy 
az ügyész nem felebbezett, az itélet 
jegerős. 

kott i öntépő 'irát ad ő ne- 

künk, egyéni panaszokat nyafogót 

szüntelen, hanem ferfias erejü, dia- 

dalmas költészetet, mely izzó lendüle- 

tével a kozmikus végtelenbe tágul. 

Mécs László kezébe veszi szivünket 

és igy szól: - Látjátok ezt a vérző 

verő kis husdarabot? Ez a világ kö- 

zepe. Itt van az egész menyország, de 

itt ég a poklok minden tüze is. Ment 

sétek meg a sziveteket, ha boldogok 

akartok lenni, ébresszétek ki benne 

üira a mélyen elszunnyadt jóság, sze- 

retet, ragaszkodás attributu- 

mait. Az emberszeretet, a minden em- 

herek egyenlőségének volt apologiája 

isteni 

ez az est, ahogy már az első költe 

ményből is kicsendült: Emberek va- 
gyunk.. 

Ez a kiváló költő vezéreszmemenéte. 
Ami egyes költeményeit illeti, mind- 

egyik egy kis gyémánt, gondolatai 

nak egyéni sajátossága, nyelvbeli gaz 

logó stilusa révén. Forradalmian, bá- 

tor poéta. De azért sohasem lendül 

demagóg szenvedélyig, izzása legma- 

gasabb fokán egyszerre márványos 

formákat kap ekkleziasztikus önfe- 

gyelmezettség és arányérzék plaszti- 

Kája révén. Sokrétü müvész. Az egy- 
szerü találkozásban sohasem látott 

és szinképek bontakoznak elő 

baudelairei realitással keverve, büty- 
kösség, izzadság, szennyek, számüzött 

jelzők. De ezek az alantas fogalmak 

egyszerre törést kapnak, mint a tem- 
plom vitrázsain keresztül a közönsé- 

ges fény és legendássá, szentté csucso- 

sodnak, az imént még alpári képek. 
Hatalmas erőt sugároz a „Vigyázz 

állás" Vetkőző rózsák, vetkőző leá. 

nyok, más profán örömök között vi- 

ayázz-állásban lépdel az aszkéte. Egy- 

kettő, egy-kettő. Érces jezsuita stilus- 

ban irott vers. Nem küzködő lemon- 

dás csendül belőle, hanem optimista 

vidámság, Isten katonájának büszke 
magánossága. Mécs László épp oly 

biztosan rajzolja a külső milliőt, mint 
a lelkit. Az uj magyar költői nemze- 

dék legmélyebb s egyben leggazda 
gabb képviselője ő. 

Zsufolt terem ünnepelte a Magyar 

Házban a kiváló költőt. A társadalom 

szine-javát láttuk együtt és annak 

minden rétege épviséle A fel- 

olvasást a Z ők ületé 

szó- 

Temesvárra érkeznek 

Bukaresfhől Sim nplon délben 12.534 
gy at reggel 9.50 

Buk ből g) t este 10.37 
Bukarestből személ at este 6.40 
Karánsebesről személyv. reggel 7.55 
Karánsebesről személyv. délután 2.20 

nek kiváló férfikara vezette s zárta 

b" énekével Gokler Antal országos 

főkarnagy vezénylésével, és Metz- 

ger Márton dr. józsefvárosi esperes 

üdvözölte szép beszédben az illusztris 
költőt. 

Flaneur. 

= Nyugdijazott városi tisztviselők. 
Tavaly augusztusban a korhatár el- 

érése miatt több érdemes városi tiszt- . 

viselőt nyugdijaztak, azonban nyug- 

dijmegállapitásuk késett. Tegnap ér- 
tesités érkezett a bukaresti központi 

nyugdijpénztártól, hogy több nyuga- 

lomba vonult városi tisztviselő nyug 

diját megállapitotta és ezek nyugdija . 

folyósitható. Ezek a tisztviselők Ró- 

zsa Henrik, Raffinszky József, Röck 
AÁgoston, Schemmel Viktor, Tóth Fe- 

renc volt főlevéltáros, Csapó Sándor, 

Gyenge István, Róth János, azonkí- 

vül Varju András és Muntean Gábor 

altisztek. Ezek már ebben a hónap- 

ban megkapják nyugdijukat. 

miltakozás az igazságtalan adóztatás 

ellem. Az idei adókivetések február 

tizer ölödikén kezdődnek. A temesvári 

keleskedők, iparosok már most, még 

az acókivetés megkezdése előtt tilta- 
komi akarnak a legcsekélyebb igaz 

sagtalanság ellen is. Ugy döntöttek. 

hogy hatalmas tömegben vonulnak 
fel a kormányzóság elé és kérik Bocn 

Szevér támogatását. Tegnap a felvo- 

nulás szervezői érintkezést kerestek a 

kormányzóval. aki kijelentette, ha a 

felvenulás feltétlean nyugodtságát biz 

tositiák ugy hailandó azt engedáé- 

lvezni. A felvonulás szerdán, felznár 

ti dikén déli h 

árakor özletzárás után lesz a kormány 

zóság előtt a Dém-téren. Ezrekre 

merő tömeg jelenik majd meg és a 

vidékiek sem maradnak távol. Tegnap 
külénben Teianu pénzügyi állam 

tiikár megbeszélést folytatott a pénz 

ügyi felügyelőkkal, akiknek utasitá- 

sckat adott az adóprés kezelésére. 

Azon tisztviselőket, akik az adókiva 

tés körül nem járnak el a 
g:ral, azonnal elbocsátják 

bél 

- Eletunt vasuti tisztviselő. A 
Missits-utca 12. számu házban fel- 
akasztva holtan találták Craio- 
veanu Péter 50 éves vasuti tiszt: 

viselőt. Az öngyilkos tisztviselő a 
vasuti élelmezési hivatal vezetője 
volt és általában nyugodt, megelé- 
gedett embernek ismerték. Craio- 
veanu özvegy ember volt és ház- 
tartását egy fiatal cselédleány ve- 
zette. Tegnap este a cselédleányt 
elküldte és egyedül maradt a lakás- 
Ban. fjjel azután öngyilkosságot 
követett el. Tettének okát eddig 
nem tudták megállapitani. 
- A Temesvári Katolikus Nőegylet 

mond forró 
kik jóté- 

közremükö- 

kellő ezi- 

állásuk- 

vezetősége hálás szivvel 

köszönetet mindazoknak, 
Balaltalx-a konycélu 

désükkel és pártfogásukkal támogat- 

ták és sikeressé tették. Különös hálá- 

val tartozik az egyesület a sajtónak, 
a közremüködőknek, valamint azok 
minden áldozatra kész szüleinek és 
Arzné 

nárnőnek, 

gay Sománé elnöknő. 

Jakabffy Baby táncta- 

a fáradhatatlan betanitóó 
nak és rendezőnek. Özvegy Csur- 

Zsombolyáról Simplon esle 5.07 
Zsombolyáról (Budapest felől) 

,Syorsvonat délulán 3.40 

1 reggel6.10 
eteyee személyv. reggel 7.40 

esfe 7.46 
Aradról ezemélyv, hajnalban 5.15 
Aradról személyv. reggel 7.17 
Aradról (Nagyvárad felől) sze- 

mélyvonat délelőtt 9.45 
Aradról személyvonat délután 3.45 
Aradról gyorsvonat este 6.35 

Aradról személyvonat este 10.16 
Resicáról személyvonat reggel ó.46 
Resicáról gyorsvonat délután 5.14 
Resicáról személyvonat estfe 10.25 
Módosról vegyesvonat reggel 7.09 
Módosról vegyesvonat délután 4.08 
Buziásról személyvonat reggel 7.42 
Buziásról vegyesvonalt este 6.45 

Radnáról vegyesvonat reggel 6.43 
Radnáról vegyesvonat este 7.09 
Valkányról vegyesvonat reggel 7.44 
Valkényról vegyesvonat este 6.10 
(ő, t reggel 7.22 

Ö ádról teste 5.47 9) 

Temesvárról indulnak 

Ö ál 

9) 

A Resicára közlekedő két személy- 
vonatnak csallakozása van Báziás 
Oravica, Nagyzsám és Lugos felé. A 
valkányi és őscsanádi vegyesvonatok- 
nak csatlakozása van Nagyszentmiklós 
felé és vissza. 

Ia 

Buk arestre Simplon délután 5.29 
B gy t reggel 8.20 
Bul tre gy t este 6.50 

Bul élyvonat délelőtt 9.52 
Karánsebesre ezemélyv. reggel 4.50 
Karánsebesre személyv. délután 2.20 
Zsombolyára Simplon délben 1.06 
Zsombolyára (Budapest felé) 

„gyorsvonat délután 412 

élyvonat éjjel 12.40 

z belya reggel 5.30 
Zeombolyára Vegyesv. délelőt! 11.10 

Zsombolyára vegyesvonat esfte 7.55 
Aradra gyorsvonat délben 12.45 
Aradra személyvonat reggel 4.45 

rAradra személyvonat reggel 7.45 
Aradra személyvonat délután 3.05 
Aradra (Nagyváradig) személy- 

vonat este 7.00 
Aradra személyvonat este 10.52 
Resicára személyvonat reggel 7.50 
Resicára gyorsvonat délben 1.56 
Resicára személyvonat délután 4.46 
Módosra vegyesvonat délelőtt 11.00 
Módosra vegyesvonat délután 6.00 
Buziásra vegyesvonat reggel 8.10 
Buziásra személyvonat délután 3.50 
Radnára vegyesvonat reggel 5.25 
Radnára vegyesvonat délután 4.20 
Valkányra vegyesvonat reggel 5.50 

Valkányra vegyesvonat délután 2,45 
Ő ád gy t reggel 7.41 

t délután 3.10 



Metropol-szállóból. 
óra: Gramofonzene. 12 óra 50: 
Gramofonzene. 4 óra: Zenekari 
hangverseny. 5 óra 15: A házi ze- 
nekar hangversenye. 7 óra 30: 
Gramofonzene. 8 óra: Puccini Pil- 
langó kisasszony cimü operájának 

előadása. Bécs. 11 óra: Gramofon- 
zene. 1 óra 10: Gramofonzene. 3 
óra 25: Zenekari hangverseny. 7 
óra 20: Sporthirek. 10 óra 10: Ma- 
chó Gusztáv zenekarának hang- 
versenye. Belgrád. 11 óra 25: Gra- 
mofonzene. 12 óra 45: Déli hang- 
verseny. 4 óra: Gramofonzene. 5 
óra 30: A házi zenekar hang 

nye. 6 óra: Hangverseny. 8 óra: 
Esti hangverseny. 10 óra 50: Ba- 
lalajka zenekar hangversenye. Kat- 

towitz. 4 óra 25: Gramofonzene. 5 
óra 45: Énekhangverseny. Langen- 
berg. 5 óra: Zenekari hangverseny. 

Rádió 
Unnepélyesen megnyitják a vati- 

máni rádióállomást, A vatikáni rádió- 
allomást március 2án fogják ünne- 

élyaren megnyitni, amikor a pápa 
Mussolinivel fog beszélgetést 

folytatni. A bécsi rádiótársaság azzal 

a tervvel foglalkozik, hogy ezt a be- 
zélgetést közvetiti. Az erre vonatkozó 

tárgyalások már megindultak. 

Müsor: 
péntek. (Február 6.) Budapest. 
: óra 15: Az államrendőrség zene- 

karának hangversenye. 9 óra 30: 

kvartett hangversenye Gallai Már- 

ton, Danzig Dezső, Sugár Ferenc, 
Hidussy Sándor, Báliat Béla, e- 

rendai Vilmos, Hegedüs Armand, 
Bodor Imre közremüködésével. 6 

óra 25: Mit üzen a rádió? 7 óra 25: 
A Mándits szalonzenekar hangver- 
senye. 8 óra 25: Szinmüelőadás a 
studióból, utána Farkas Jenő és 

cigányzenekarának hangyersenye 

a Sporalich kávéházból. Bukarest. 
12 óra: Gramofonzene. 4 óra: Ro- 
mán és könnyü zene. 7 óra: Gramo- 
fonzene. 8 óra: Hegedühangver- 
seny. 8 óra 30: Énekhangverseny. 
9 óra 15: Népdalok. Bécs. 11 óra: 
Gramofonzene. 12 óra 5: Déli 
hang 3 óra 15: Hegedüket- 

Hirek. 9 óra 45: A hang y 
folytatása. 12 óra: Déli harangszó 
az Egyetemi templomból. 
5: Hangverseny Moór Julia (ének) 

1 és Végh Sándor (hegedü) közre- 
müűködésével. 4 óra: Mesék. 5 óra: 

Hlőadás. 6 óra: Orgonahangver- 

eny a szegedi fogadalmi templom- 
ból Sugár Viktor orgcnamüvész 
és Szabó Ilonka énekesnő közre- 
müködésével. 7 óra 50: A buda- 
pesti Törekvés dalegylet hangver- 
senye. 8 óra 40: Humoros felolva- 
sás. 9 óra: Kamarazene, Hegyi 
Hmánuel zenetanár közremüködé- 
sével. Utána Bura Károly és ci- 
gányzenekarának hangversenye a 

Bukarest. 12 

12 óra 

eegteté 

tős hangversenye. 8 óra 15: Ope- 
rettelőadás. 11 óra 10: Könnyü ze- 
ne, Belgrád. 11 óra 25: Gramofon- 
zene. 12 óra 35: , A házi zenekar 
hangversenye. 4 óra: Gramofonze- 

7. oldal 

a 

45: Vidám-est, utána tánczene. 

Leipzig. 7 óra 30: Zenekari
 hang- 

verseny. 10 óra 30: Tánczene.
 Mi- 

lánó. A óra 45: Gramofonzene. 7 

óra 30: Tarka hangverseny
. 8 óra- 

45. Operettelőadás, majd könny
ü 

zene. München. 6 óra 45: Citera- 

hangverseny. 8 óra 15: Tar
ka est, 

16 óra: Gramofonzene. 10 ó
ra 45: 

Tánczene. Prága. 7 óra 30:
 Fuvós- 

zenekar hangversenye. 8 óra 30: 

Enekhangverseny. Róma. 5 óra: 

Zenekari hangverseny. 8 óra 40: 

Operaelőadás. Strassburg. 4 óra 

35: Tánczene. 5 óra 45: Gram
ofon- 

ne. 7 óra 15: Gramofonzene. 5 

óra 30: Zenekari hangverseny. 9 

óra 30: Énekhangverseny. 11 óra 

30. Tánczene. Stuttgart. 7
 óra 45: 

Német népdalok. 8 óra 15: Far- 

sangi hangverseny. 12 óra: 
Gramo- 

fonzene. Toulouse. 7 óra 
30: Tánc- 

zene. 9 óra 15: Dalok. 10 óra
: Ope- 

észletek. 11 óra: Zenekari hang- 
ne. 5 óra: Zenekari ha ; 
7 óra: Jazz-band. 8 óra: Operaelő- 
adás, utána jazz-band. Breslau. 7 
óra 10: Előadás, majd gramofon- 

zene. 8 óra 30: Szórakoztató zene. 
10 óra 50: Tánczene. Langenberg. 7 

5 óra: Zenekari hangverseny. 7 óra 

verseny. 11 óra 30: Orosz dalok. 

Varsó. 7 óra 55: Gramof
onzene. 8 

óra 30: Farsangi zene. 
10 óra 30: 

Chopin-hangverseny. 
11 óra 15: 

Tánczene. 

Manoileseu Mihály ipari és 

kereskedelemügyi miniszter - 
mint ismeretes - akciót kezdett, 
amely az ipari árak csökkentését 
célozza. Ennek az akciónak kereté 
be tartozik a gyáripari vállalatok 
szindializálására vonatkozó terv is. 

M miniszter tegnap elké- 

rTóra 45: Régi és uj indulók, Leip- 
zig. 7 óra 30: Gramofonzene. 9 óra 
10: Esti hangverseny. 10 óra 10: 
Szórakoztató zene. Milánó. 7 óra: 
30. Tarka hangverseny. 8 óra 

30: Könnyü zene. 9 óra 
330: Tarka hangverseny, utána 

kávéházi zene. Prága. 7 óra 20: 

Népszerü hangverseny. 7 óra 40: 
Népdalok. 9 óra 30: Zongorahang- 
verseny. Róma. 5 óra: Zenekari 
angverseny. Utána tánczene. 9 
óra: Reklám hangverseny. 9 óra 
35: Szimfonikus hangverseny. 
Strassburg. 7 óra 15: Gramofon- 
zene. 8 óra 30: Zenekari hangver- 
seny. Toulouse. 7 óra 30: Táncze- 
ne. 8 óra: Hegedüszóló. 9 óra: 

Operettrészletek. 10 óra: Zenekari 
hangverseny. 12 óra 45: Jazz-band. 

óra 15: Zenekari hangverseny. utá- 

na gramofonzene. 
Szombat. (Február 7.) 9 óra lő: 

A rádió házikvartettjének hang- 
versenye. 9 óra 30: Hirek. 9 óra 
45: A hangverseny folytatása. 12 
óra: Déli harangszó az Egyetemi 

templomból. 12 óra 5: Az első hon- 
vedgyalogezred zenekarának hang- 
versenye. 12 óra 25: Hirek. 12 óra 

335: A hangverseny folytatása. 5 
óra: A szoeciális Missziótársulat 

előadása. 5 óra 40: Férfi dupla- 

Varsó. 7 óra 20: Gramofonzene. 8 

szitette a gyáripari vállalatok szin- 

dikátusba való tömöritésére vonat- 
kozó törvényjavaslatot, amelynek 

főbb pontjai a következők: 
1. Mindazon ipari vállalatok. 

amelyek legalább két éve müköd 

nek, szindikátusba tömörithetők. 
2. Az összes ipari termelési ágak 

külön-külön szindikátust alkothat- 

nak és minden iparág önálló szindi- 

kátust létesithet. 
3. Amennyiben egy és ugyanazon 

iparág kötelékébe tartozó vállalatok 
termelési összességének legalább hu- 

szonöt százaléka kéri a szindikali- 
zálást, ugy azt hivatalból elrende- 

lik. . 
x 

4. Amennyiben egy és ugyanazon 
termelési ágban müködő gyáripari 
vállalatok összességének ötven szá- 
zaléka hozzájárul a szindikalizálás- 

hoz, tekintet nélkül a többi ötven 

százalék véleményére, a szindikali 
zálás az összességra kötclezővé vá- 

lik. 
5. A szindikalizálás tekintetében 

a döntő jog az ipari és kereskede- 

Aziparcikkek olcsóbbodása 
vezeti Manoilescu minisztert a szin- 

dikátusi törvény megvalósításánál 
lemügyi miniszteriumot illeti meg 
és az hivatalból is elrendelheti bizo- 

szindikalizá- nyos termelési ágak 

lását. 
A javaslat ezután felsorolja, hogy 
minden egyes szindikalizált iparág 

közös irodát létesit, amelynek ha- 
táskörét a törvény szabja meg. El- 
sősorban megállapitják a termelen- 

dő mennyiséget, azt feloszlatják a 
szindikátusba tömörült iparvállala- 

tok között, továbbá szabályozzák a 
normális árkialakulást és a racioná- 
fis termelést. A hivatal által hozan- 

dó intézkedéseknél az ipari és ke- 
reskedelemügyi miniszteriumnak 

döntő beavatkozási joga van. 
A bukaresti nagybankok képvise- 

lői a szindikalizálási javaslattal 
kapcsolatosan tárgyaltak Manoiles- 

cu miniszterrel, akinek kijelentet- 
ték, hogy a j latot a legnagyobb 
örömmel karolják fel. A szindikali- 
zálás révén szabályozzák a konkur- 
renciát, kialakulnak a normális 
árak, a miniszter eléri a kivánt ár- 

csökkenést az ipari cikkekben, a 
szindikalizált ipari vállalatok pedig 

a bankok szempontjából nagyobb 
hitelbiztonságot jelentenek. A ja- 
vaslatot a miniszter valószinüleg 

hozzászólás végett kiadja az érde- 
kelt gyáripari testületeknek és rö- 
videsen benyujtja a parlamentnek. 

Beszüntetett gyorsvonatjáratok. Az 

államvasutak vezérigazgatósága a je- 
lenték t személy- 

forgalomra való tekintettel elhatároz 

ta, hogy február tizenötödikétől kezd- 

ve a Bukarest -Nagyvárad közötti 34. 

és 35. valamint a Bukarest-Cserno 

vic között közelekedő 51. és 52. számu 

több vicinális vonatjárat beszünteté- 

sének tervével is foglalkoznak. 

gyorsvonatokat beszünteti. Ezenkivül 

A mezőgazdasági tanács választói- 

rak névsora. A városházán elkészi- 

tették a temesvári mezőgazdasági ta- 

nács választóinak névsorát és azt köz- 

szemlére állitották ki február huszon- 

nyolcadikáig. Bárki megtekintheti a 

lastromot és jogosult kifogásait az 

illetékes városi járásbiróságnál meg- 

teheti. pfali 

, 1 

elé váratlanul nehézségek merültek 
föl. A cseh agráriusok azt követelik. 

hogy a szerződés necsak a cseh ipan 

cikkeknek Jugoszláviába való bevite- 

lét biztositsa, hanem azt is, hogy a' 

uj cseh agrártörvény a kereskedelmi 

szerződésben száz százalékig érvényre 

jusson. 

Devizák árfolyama. Zürichben a lei 

307.75, Párisban 15.15. Mai árfolyamok 
a következők: angol font 816.50, dol- 

lár 168.20, hollandi forint 67.40, dinár 

2.99. francia frank 6.6150, olasz lira 

8.8150, cseh korona 4.99, német márka 

40, osztrák schilling 23.67, magyar 

pengő 29.40, svájci frank 32.51, belgas 

(öt belga frank) 23.46. 

A budapesti tőzsde jegyzései. (Fe- 
bruár 5.) Leszámitolóbank 88.5, Ke- 

reskedelmi Bank 133.5, Angol-Magyar 

Bank 72, Magyar Hitel 63.9, Pesti Ha- 

zai 169.5, Drasche 112, Csáky-Prack- 

falvi 9, Urikányi 79, Rima 52.2, Salgó 

853, Altalános Kőszén 459, Beocsini 

137, Nasici 96.75, Spodium - Szikra 

275; Ganz-Danubius 49.25, Magyar Cu- 

kor 89, Délcukor 92, Lipták -, Egis - 

Nóva 26.3, Temesvári Szesz - Temes- 

vári Söor 

szinház 
Első tavasz. Anday és Erodszki 

legsikerültebb operettje az idei sze 
zón operettslágere, az Első tavasz, 
kerül szinre ma, pénteken este fél 

kilenc órakor mozihelyárakkal. 

Szombaton este Farkas imre leg- 
sikerültebb operettje, a Tul a nagy 
Krivánon kerül előadásra A ma- 

gyar szinház szombaton uj beálli- 
tásban, és uj rendezésben fogja fel- 
eleveniteni az operettet, melynek 
parádés szerepeit Ágoston Baba, 
Vincze Emmi, Dancs Ica, Gömöry 
Emma, Fratta Géza, Keleti Arpád, 
Csóka József és Rajnai Sanci ját- 

szák. A félkilenc órai előadásra mo- 

zihelyárak vannak érvényben. 

Vasárnap délelőtt a Tündér 

Ilona és a vasorru boszorkány cimü 
énekes, táncos gyermekbohózat ke- 

rül szinre. A délelőtt féltizenegy 
órakor kezdődő előadást matiné 

helyárakkal tartják meg. 

Vasárnap délután négy órakor a 
Tatárjárás operett van műso- 

ron. Wallersteint Felhő Ervin ala- 
kitja. A kitünő darabot mozihely- 

árakkal mutatja be a szinház. 

Jön az Okos mama. Uj operett 

sláger. 

Szinházi müsor: 

Pénteken este: Első tavasz. 

Szombaton este: Tul a nagy Kri- 

vánon. 

és a vasorru boszorkány. 

Vasárnap délután: Tatárjárás. 
Vasárnap este Tul a nagy Krivá- 

non. 

Vasárnap déleiőtt: Túndér tiona 

M"Maozi 

Mozik mai műsora. 

Forum: Két sziv egy keringőben. 

(Beszélő film.) 

ról. (Beszélő és éneklő filmonerett.) 

i film.) 

Erzsébetvárosi mezi: Nincs előadás- 

szláv-eseh g 

u= . 

Tulzott cseh követelések. A jugo- 

Belvárosi mozi: Mesék a benzinkut- 

Gyárvárosi mozi: Az utolsó század. 

Mehalai mozi: Nincs előadás. 



8. oldal 

Apróhirdetések 
Ba jön, a Déli Hirlap kiadóhivatala 
határozta, hogy az aprábicdetések 

miijtételeit leszállitja. 

A hirdetési dij minden esetben 

előrefizetendő, mert a szám- 

dakiirás és pénzbeszedő elküldése 

röltséggel jár. 

Jeligés hirdetések eimét 

a kiadóhivatal nem közölheti. Ilyen 
Mirdetésekre a jeligével ellátott 
Arásbeli ajánlatot kell beküldeni. 

Házasság 
53 éves 

egyedülálló özvegyasszony némi va- 
gyonnal ismeretség biányában ezuton 
keresi jobb iparos férfi ismeretségét, 
ki jó élettársa lenne. Cim a kiadóban. 

(306) 

Bánáti fiu 
Budapesten egyetemet végzett 31 éves 
ref. vallásu, jó állásban lévő magyar 
állami tisztviselő, házasság céljából, 
némi hozománnyal, ezuton keresem 
kellemes megjelenésü vidéki hajadon 

kerüljenek, csak komoly 
hölgy levelét „Boldog otthon jeligére 
a kiadóba kérem. (314) 

Alkalmazás 
Nöi fodrász segéd 

azonnalra kerestetik. III, Dózsa-u. 17, 
Hencz. (311 

Önállóan dolgozá 
masamódnő felvétetik. Ladstádter, I, 
Lloydsor. (325) 

Nyomdai berakónöt 
és egy tanulóleényt azonpalra felve- 

nzír nyomda, Szt. e 

Állást keres 
Jobb nő 

irodatakaritást, vagy házaknál vasalást 
vállal. IV., Csillag-u. 28, ajtó 1. (302) 

10.000 lei kaucióképességgel 
vidéki fiatalember irodaszolgai, pénz 
beszedői hasonló megbizható 
állást keres. Megkereséseket b) 
jeligére a kiadóba kér. (316) 

Román tisztviselö 
keres délutáni foglalkozást, lehető 
legyerépyebb igényekkel. Cim a ki- 
adó adóban (329) 

Adás-vétel 
Fekete bársony 

és selyemruha, csontszinü csipkeru- 
ha, fehér gyöngyruha és valódi se- 
lyem paplan kétszeri áthuzattal ol- 
csón eladó. Cim a kiadóban. (267) 

Ujszentesen 
800[-öl telken 2 ház, 5 szoba, 2 
konyha, 2 éléskamra, pince, füthető 
zárt folyosó, 4 meidlingi sserépkély 
cselédlakás, istálló, sertésől, tyukke- 
trec, nagy gyümölcsöskerttel 160.000 
lejért Érdeklődni lehet Herte- 
lendyné (313) 

É lámpás rádió 
olcsón eladó Davrcsó, IV., Bem 

(31 -
 

Jó mesterektől 

festmények, bronz és porcellánok, 
antik óra, márványoszlopok, 10 
négyzetméter vastag szőnyeg, Uj 
Idők folyóirat, csillárok, könyvek, 

párnák stb. olcsón eladók. Cim a 
kiadóban. (266) 

Motorkerékpárat 
300-500, keveset használt, jó kar- 
ban lévőt veszek. Dr. Muntean, 
Jamul-Mare. 262) 

írtla: KOMÁR 
A DÉLI HIRLAP REGÉNYE. 

30. folytatás 

Ott álltak az emelvény mögött 
ijesztő tekintettel, ádázul, vak- 
szemre huzott zsiros kalapjaikban, 
a pipátlan pipaszáraikat rágva s 
valahányszor a gazdáknál felhar- 
sant az éljen meg a tetszészaj, fe- 
nyegető kórusban zugtak fel 

És noha ezuttal brillirozni készült 
az elnök ur, maga is elismerte, 
hogy időelőtt volt kénytelen le- 
menni az emelvényről, miután a 
eekna e csorvasz és sunyi 
lakol enyeg megdöb- 

bentette őti is. 

Persze mások is munkálkodtak 
még a Gazdák Szövetségéber, 

akiknek emlékét sok-sek esztendő 
multával is jóleső érzések közt 
idézgette maga elé Mudrony Sán- 
dor, mikor régesrég tul volt már 
az első akadályokon. Az alelnök ur 

után a miniszteri megbizott követ- 
kezett rangsorban, aki reggeltől 
estig cikkeket diktált ceruza alál 
vagy irógépbe s e cikkeket aztán a 
haza minden válfaju gazdasági 
szaklapjai közölték hüségesen. Ve- 
lejük legtöbbször a szabadkőmüve- 
sek ellen irányult s jellegzetes irói 
fogása volt a miniszteri-megbizott 
munkatársnak, hogy egy-egy nép- 
dalból indult ki különös előszere- 
tettel. Például igy: 

Nagy az én rózsám ereje, 
Kilenc pandur sem bir vele... 

A versidézet után kifejtette 
nyomban, hogy a józan magyar 
föld népével kilencezer vakoló sem 
fog birni, bármennyire kötik is a 
kutyát a karóhoz. Ki keli emel- 

nünk még az együttesből a cingár 
segédfogalmazót, aki sváb eredetü 
volt, de vékony nyakában annyi 
szivósság lappangott, hogy min- 
denki kénytelen volt nagy jövőt 
jósolni az ösztövér emberkének... 

Ott volt még a Szövetség ügyé- 
sze, aki olyan ijedt tekintettel járt- 
kelt a helyiségekben, mintha állan- 
dó életveszedelem fenyegette vol- 
na. Pedig az ügyész szépprózai iró- 

nak készült mindössze, de csak 
suttyomban, hogy valami módon 
meg ne neszelje az igazgató ur. 
Mert kampec lett volna neki ak- 

kor! Ettől a leleplezéstől szurkol 
szakadatlanul s ezért volt a nézése 
riadt. Amikor értesült róla, hogy 

Mudrony Sándor is hasonló babé- 
rok után ásitozik, elszánt riválisát 
látta benne s nem mulasztott el 
egyetlen alkalmat, hogy gunynyi- 
laival el ne árassza az ifju egyete- 
mi hallgatót. 

Két halkjárásu gépirókisasszo- 
nyon kivül egyetlen olyan ember 
akadt még a Gazdák Szövetségé- 
ben, aki már az első napokban sze- 
met szurt Mudrony Sándornak: 

Szeberényi bácsi volt ez, az iktató. 
Ott ült Szeberényi bácsi a Szövet- 
ség helyiségei közül a legutolsó és 
legsötétebb zugolyban, egész nap 
pipázott s amellett alattomban, de 
annál rutabb vehemenciával a ve- 
zetőség ellen lázitott. Mudrony 
Sándorral is mindjárt az első ta- 
lálkozónál suttogva bár, ám annál 

Szeretem a sajtot... 

félelmesebb szilajsággal kezdett 
diskurálni: 1 

- Igazgató ur? Puritanizmus? 

AZ ŐSDIÁK 
OMI JÁNOS 

UTÁNNYOMÁS TILOS 

I Sok tekintetben tapasztalatlan 
legényke volt még Mudrony Sán- 
dor azon a késő őszön, minélfogva 

ártatlan tudatlansággal próbált ér- 
Beklődni: 

Miért mondja Szeberényi bá- 
csi, hogy szereti a sajtot? 
a Miért? mosolygott gyilkos 

kubikosok: „"mi lesz a kenyérrel? gunnyal, ugy bajuszvégről Szebe- 
rényi bácsi. - Maga még nem érti 

a földteke leglázitóbb sazságait 
bohó barátom! 
Fujt egyet a füstön, előbb az 

ajtó felé hallgatódzott, hogy nem 
közlekednek-e lépések valahonnét 
s akkor folytattai 

- A sajtnak szeretése, mint szó- 
lásforma, annyit jelent körülbelül, 
hogy tisztában vagyok a helyzettel. 

Ami viszont e helyiségekben fo- 
lyik, nunden egyéb az, csak nem 
tiszta munka. Gondolja meg és re- 
megjen össze, hogy mialatt ők pu- 
ritán szemforgatással s a skót egy- 
szerüség hangsulyozásával ezreket 
vágnak zsebre minden hónap fo- 

ilyamán, nekem havi harmincöt ko- 
ronával szurják ki a szememet. 
Tiszteltetem a primitiv erkölcsö- 
ket, mint nemzetnevelő alapot! 

Mudrony Sándor első pillanat- 
ban meghökkent ekkora tisztelet- 
lenségre. Áltatta magát naivul s 
ezt hozta föl Szeberényi bácsi 
mentségére, hogy az öregben alig- 
hanem Koppány lelke háborog. 
Sajnos azonban, irtóztatóan föl 
kellett ocsudnia! Már az első na- 
pokban megfigyelte hogy az öreg 
iktató, valahányszor az igazgató 
ur előtt kellett jelentkeznie vala- 
milyen aktával, orrával földig ha- 
jolt s anélkül, hogy bárki kérdezte 
volna, hódoló alázattal biztositotta 
az igazgató urat, mint atyai lelkü- 
letü jóságos embert, legmélysége- 
sebb tiszteletéről. Egy ilyen alka- 

lommal az igazgató ur - a sze- 
mélyzet fülehallatára - azt kér- 
dezte az öregtől: 
- Mennyi is 

Szeberényi? 
Szeberényi bácsi bőszitő alázat- 

tal kezdett hajlongani: 

- Harmincöt korona minden hó 
elsején, igazgató uram. De azért a 

piszlicsár munkáért, amelyet 
igénytelen személyem teljesit a 

Szövetségben, igazám nem is érdem- 
lek meg többét...6. 
- De igenis, többet ésdkmel meg 

- szakitotta félbe az igazgató ur 
-, mivel szerény és mintaszerü 
magatartását példa gyanánt lehet- 

ne odaállitani a növekvő generáció 
elé. Ügy gondolom ennélfogva, kö- 
telességet teljesitek, amikor jövő 
elsejétől fogva negyven koronára 
emelem föl a fizetését... 

Szeberényi bácsi belerendült a 

a maga ftizetése, 

meghatottságba: 
- Ó, igazgató ur, sohasem fo- 

gom tudni meghálálni kitüntető 

kegyességét. 
Alig lehetett kituszkolni. 
A folyosón Mudrony Sándor- 

ral ütődött össze véletlenül. Vállá- 

ra tette a kezét s a meghatottság- 
tól könnyes szemmel alig tudta ki- 

motyogni: 
Azt mondom én magának, 

ifju barátom, hogy nagyszivü em- 
ber ez a mi igazgatónk... Hát ezt 
ne felejtse el! 

Kétrészes szekrény 
egy ebédlő luszter és e 5 lámpás 
rádió eladó. III. ker., Stelánia -utca " 

3 

Prima konkoly 
kapható Deutsch Jakab és Társaic 
nél. Temesvár, Dauerbach-palota 
Telefon 113. 3 

Ela 
családi ház azonnaii beköltözés 
Mehala, Lipót-u. 28. Érdeklődni ise 
utca 23. sz. alatt. (3 22) 

Üzlet 
eladó, esetleg benősülésre bizonyos 
tőkével rendelkező társ kerestetik. Cim 
a kiadóban. (167. 

Sarokfüszerüzlet 
régi, jól bevezetett, olcsó bérrel eladó. 
Cim a kiadó (324 ) 

Lakás 
Kiadó 

májusra 1 ötszobás és 1 háromszobás 
összkomfortos, verandás utcai lakás. 
Földek eladók III., Hattyu , 

294) 

Gyárv 
Nyár-u. 17 kiadó ka gba, konyha, 
éléskamra Lei 1200 havonta összes 
mellékiletékkel együtt. Gyárváros, 
Nyáru. 19 két szoba, konyha, speiz, 
Lei 1400 havonta összes iletékkel 
együtt, bővebb felvilágositást a 17. 
számban levő házmester ad. (270) 

Modern négy szobás 
lakás összes mellékhelyiségekkel III., 
Dózsa:u. 3, május 1-re kiadó Érdek- 
lődni ugyanott 1. em. jobbra, Prodá- 
novits. (299) 

Modern lakás 
3 nagy szoba, csukott veranda, mel- 
lékhelyrségekkel 1. emeleten május 
1-re kiadó. Bővebbet III., Holló-u. 

2 

Nagy pincehelyiség 
feleré , utcai bejá- 
rattal sarokházban, a Mária szobor 
közelében május elsejére kiadó. Üzem- 
nek vagy raktárnak igen alkamas. 
Telefon 15-30. (312) 

nagy utcai szoba 
melskbelytségekkel, ujonnan festve 

0 leiért aonnal kiadó. II., Buziási- 
* sz. (32 

Lakás 
utcai 2 szoba, konyha, eléskamra mel- 
lékhelyiségekkel kiadó. IV., zög 
zsit u. 12-a, házmesternél. (320) 

Teljasen modern 
1 szobás lakás 

a Lloydsoron május I-re kiadó- 
Ugyanott modern irodahelyiségek 
és egy üzlethelyiség ugyancsak 
május 1-jével kiadók. Érdeklődni: 
Temesvári Bank és Kereskedelmi 

R.-T.-nál. 

Modern háromszobás 
kis kerestetik május 1-re, lehetőleg 

Belvárosban, de lehet a Józsefváros 
ak Erzsébetváros elején is. Cime- 
ket „Belváros előnyben" jelige a2 
a kiadóba kérek. (327) 

Belvárosban 
csinosan butorozott szoba fürdőszobá- 
val azonnal kiadó. Cim a kiadóban. 

(328) 

Különféle 
Elveszett 

Dolbhai Imre névre szóló pirosigazol- 
vány. Megtalálója arendőrségen a 

Igen jó zongora 
bérbeadó. Timisoara III., Str. Domnita 
alasa (323) 

Ki akarja pénzét biztositani 
Ház bekebelezésre első helyen kere- 
sek 70-80.000 leit. Ajánlatokat név- 

(Folyt Eöv.) 
megjelöléssel Kölcsön jeligér a 
kiadóba kérek. (319) 


